

恩赐冰吧 热干面 麻辣烫 可餐券5.5折 优惠多多 原价128元 现价88元 团购1天 电话订座 地址: 烟台六马路北... 订座电话: 0535-666666

# 烟台蝉联“中国最佳休闲城市”

## 155万网友在287个城市中投票,港城脱颖而出

通讯员 黄艳玲 本报记者 苗华茂

### 287个城市中脱颖而出 蝉联“最佳休闲城市”

10月29日,由国家旅游局支持,中国旅游研究院指导,中国旅游协会、网易、去哪儿网等单位联合举办的“2011中国休闲城市发展综合评价”成果发布会在青岛举行。今年的中国休闲城市评价活动覆盖全国287个地级以上城市,在7个月时间内,共有超过155万的网友为自己心目中的休闲城市投票和打分,最终产生排名。烟台市在本年度评选中力压三亚等城市,以全国第四名的成绩蝉联“中国最佳休闲城市”称号,同时荣膺全国唯一的“中国最好客休闲城市”。

得知这一好消息后,烟台市旅游局局长尹国文表示,“中国最佳休闲城市”称号花落烟台,是对烟台近年来着力打造最佳海滨休闲度假旅游目的地城市的最好回报。

### 专家直言发展休闲业 就是提升国民生活品质

近年来,烟台按照打造国内一流、国际知名休闲度假旅游目的地城市的目标,积极构建以滨海、沙滩、温泉、美食、高尔夫、葡萄酒庄、历史文化等特色产品为

尹国文认为,面对上海、杭州、成都这些强劲的对手,烟台之所以能再次夺得桂冠,主要得益于这里休闲要素好、人文环境佳、气候和地理条件优越。烟台有海岛、海滨、海岸、海湾等天然资源,还有温泉、高尔夫、葡萄酒、美食等休闲项目,这些都是最符合休闲度假的要素,也是一个休闲城市最不可缺的。

烟台自去年获得“中国最佳休闲城市”后再次获此殊荣,是对烟台旅游乃至整个城市经济社会发展成就的充分肯定,也是对烟台的生活质量、管理质量、服务质量、环境质量、建设质量等方面达到领先水平的认可。这一张新的城市名片,对烟台打造休闲度假旅游目的地品牌,推动服务业跨越发展,扩大城市海内外影响力具有重要意义。

主体、高端型与大众化相结合的旅游产品体系,城市知名度、美誉度不断提升。

前年,烟台又推出了游船、游艇、海上运动、沙滩运动等海上旅游产品,将海

在刚刚揭晓的“2011年中国休闲城市”评选中,烟台以排名第四的成绩获选“2011中国最佳休闲城市”,蝉联这一奖项。从去年首次获得这一殊荣后,一年来,“最佳休闲城市”给烟台带来了什么?在发展休闲业方面烟台又做了哪些努力?成效如何?随着记者的深入采访,这些疑问一一被解开。



千人海鲜大排档热闹非凡(资料片) 本报记者 赵金阳 摄

滨、海上、海岛三个空间串点成线,形成了完美的动感滨海休闲度假旅游产品体系。烟台从金沙湾到牟平金山港,一线相承的旅游资源像一串明珠,成为休闲度假旅游的绝佳区域,吸引着越来越多境内外游客来体验。

行走在东炮台和雨岱山之间,尽情的徜徉在大海的怀抱里,鲸鲨馆、温泉馆、天马栈桥等新景点像滨海线上的颗颗珍珠夺目光彩,当一辆辆观光巴士载着不同肤色不同语言的人从身边驶过

时,就会不禁感叹到,这就是度假天堂。

在“2011中国休闲城市发展综合评价”成果发布会现场,中国旅游研究院学术委员会主任魏小安说,现在人们的社会观念发生了变化,从“不会休息就不会工作”到“工作是为了休闲”,眼下幸福成为主旋律,种植业发展保障生存,制造业发展缓解短缺,服务业发展实现便利,而休闲业发展是提升幸福。”魏小安认为,发展休闲的目的,就是提升国民生活品质。

### 倡导全民“大休闲” 烟台旅游赚得盆满钵满

历时三个多月的“2011好客山东(烟台)休闲汇”,将这座“中国最佳休闲城市”“中国最好客休闲城市”的精彩与魅力,展现得淋漓尽致。休闲汇期间,烟台先后推出17个休闲主题周,50项休闲活动。一道道休闲大餐,体现出“休闲烟台”的无穷魅力,让游客大呼过瘾。

烟台市旅游局副局长牟云告诉记者,“休闲汇”极大地促进了旅游消费,使旅游节庆消费亮点频现。慕名而来的游客带动了物流、资金流、信息流的有序流动,拉动了水果深加工,高效生态观光农业的突破发展,使旅游业成为增加农民收入的优势产业。

烟台独有的休闲气质和丰富多彩的休闲汇活动成功地引爆了黄金周。据统计,黄金周期间,全市星级饭店入住率达到76%,部分酒店入住率达到100%,一房难求。市区和各县市区主要商场营业收入大幅提高;旅游特色纪念品消费更是形势喜人,其中,招远黄金珠宝首饰城实现销售收入3263万元。黄金周全市共接待游客299.97万人次,实现旅游总收入29.56亿元,同比分别增长19.8%和22.6%,都创下了历史新高。这些喜人的数字说明,国民休闲时代已经到来,休闲文化已经成为增强城市竞争力的重要因素。



## 会考“变脸”,高一学生“纠结”

本报11月1日讯(记者李楠楠) 今年12月份山东省高中学业水平考试,高二学生只允许报考语文、数学、外语三科,其他所有小学科都要到明年6月份才有资格报考,而这也成为2014年高考改革的预热。2014年高考时,部分高中学业水平考试成绩可能会计入高考总分中。对此,高二学生减轻将来高三复习压力,而高一学生就担心计入高考的会考成绩会不会影响考大学。

烟台高中会考最后考语数外三门这样的情况以后可不容易出现了,今年12月份山东省高中学业水平考试,高二学生上学期就可以考语文、数学、外语

三科。而且今年语文、数学、外语三科由省里统一组织考试,原来在高二上学期就可以考完的思想政治、历史、地理、物理、化学、生物等课程,必须要等到高二下学期结束的时候才能考。

“无论先考还是后考,都是每个高中学生都要参加的,这次调整让学生高二结束就完成学业水平考试,这确实有助于减少将来高三的负担;但高二就完成了会考科目,那就意味着可以毕业了,对于学校的管理可能也会有一定影响。”烟台一所高中班主任毕老师说。

据了解,2011年高中入学的新生,高中三年不

再进行文理分科,他们2014年参加高考时,高考方案也将有较大变化。变化之一就是将来会考成绩可能会计入高考成绩,也就是说2014年高考选考人文基础的考生,其高中学业水平考试中的物理、化学、生物和信息技术的成绩计入高考总分;选考科学基础的考生,其高中学业水平考试中的政治、历史、地理和信息技术的考试成绩计入高考总分。这让不少高一学生很纠结。

“目前详细的政策还没有下达,但我们都把一些相关信息传达给学生,让学生提前做好心理准备。”烟台一中副校长李金波说。

## 体癣一不叫牛皮癣 选择正确疗法, 还您健康皮肤

**体癣:** 多数医生都把体癣误诊成牛皮癣, 多年以来, 花钱不少病一直得不到彻底治愈, 致使病情加重, 使患者失去治疗的信心。患者朋友们如果你身上的癣是体癣, 症状是: 1、初起小红点, 过几天小红点上起白皮, 用手一抓就掉, 无痛苦; 2、由小红点扩大为1分、2分、5分硬币状甚至成大片; 3、洗澡后皮肤潮红像桃花一样, 干后一层一层的白皮往下掉, 掉了又起, 起了又掉; 4、年前年后多发, 病情加重, 5-7月减轻; 有的病约10年左右, 一年四季在身, 有轻有重有的痒有的不太痒, 多发于四肢有的全身上下都有。如果您想彻底根治请到“烟台滨海医院”, 我院采用北京如医院治疗方案, 资深专家坐诊, 不用任何西药和外用药, 打破以往用药难转, 传统反复发作的弊端。欢迎久治不愈失去信心的新老患者前来就诊。  
**郑重承诺:** (体癣) 15天即可达到满意效果。本院同时对治疗银屑病、头痛、手足癣、痤疮症、湿疹、鱼鳞病、白癜风病等各种皮肤病有特效。用疗效说话, 凭良心行医, 特困户、五保户免费治疗。  
**康复电话: 2980199 正规治疗, 让顽癣不再难治**

地址: 烟台滨海医院3楼皮肤专科 乘1, 5, 7, 18, 23, 41, 45, 50, 52, 53, 55, 60, 62路公交车(后七疔海滨小区下车即可)

# 城色封面丽人大赛暨第二届中国标准美女山东赛区选拔赛

主办单位: 大众报业集团山东半岛分社  
承办单位: 烟台晚报·今日烟台  
协办单位: 烟台晚报·今日烟台·时尚俱乐部  
活动日期: 2011年11月11日至12月31日

大赛官方网站: <http://www.diymsg.cn>

## 城色封面丽人大赛暨第二届中国标准美女山东赛区选拔赛

### 烟台分赛区

承办单位: 烟台晚报·今日烟台  
报名咨询电话: 0535-6620821 13873067707  
烟台赛区报名截止时间: 2011年11月31日  
报名方式: 1. 参赛选手须为女性, 年龄在16-30周岁, 身高160厘米以上;  
2. 参赛选手须持有合法身份证件, 遵纪守法, 无不良记录;  
参赛选手均可获得由烟台晚报·今日烟台提供的精美化妆礼包一份。

### 总决赛奖项设置:

第二届中国标准美女大赛总决赛冠军将获得由烟台晚报·今日烟台提供的精美化妆礼包一份, 奖金5000元; 亚军将获得由烟台晚报·今日烟台提供的精美化妆礼包一份, 奖金3000元; 季军将获得由烟台晚报·今日烟台提供的精美化妆礼包一份, 奖金2000元; 第四名将获得由烟台晚报·今日烟台提供的精美化妆礼包一份, 奖金1000元; 第五名将获得由烟台晚报·今日烟台提供的精美化妆礼包一份, 奖金500元。